



## **В Княжпогостском районе по подозрению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего задержан ранее неоднократно судимый 24-летний местный житель**

Около 02 ч. 00 мин. в следственный отдел по Княжпогостскому району Следственного управления Следственного комитета России по РК от оперативного дежурного ОМВД по Княжпогостскому району поступило сообщение о том, что в Княжпогостскую ЦРБ доставлен 39-летний местный житель с множественными телесными повреждениями в области головы и колото-резанными ранами грудной клетки, в результате которых последний скончался через непродолжительный период времени.

По данному факту следственным отделом по Княжпогостскому району следственного управления Следственного комитета РФ по РК возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении указанного преступления, в порядке ст.91 УПК РФ задержан ранее неоднократно судимый 24-летний местный житель, от которого получена явка с повинной.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего, получение и закрепление доказательственной базы.

13 Марта 2013

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/675881>